
ПРЕДПИСАНИЕ № 04

о прекращении нарушения антимонопольного законодательства

 

15 июня 2020 года                                                                                                                          г.
Благовещенск

Комиссия Амурского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе: <…>, <…>, <…
>, <…>,

руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39, частью 4 статьи 41, статьей 50
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее –
Закон «О защите конкуренции»), на основании своего решения от 15.06.2020 по
делу № 028/01/17.1-101/2020 о нарушении Муниципальным учреждением отдел по
управлению муниципальным имуществом Архаринского района (ИНН/ОГРН
2810000669 / 1022800875382), находящимся по адресу: 676740, Амурская область,
Архаринский район, пгт. Архара, ул. Калинина 12 (далее - Отдел), части 1 статьи
17.1 Закона «О защите конкуренции», путем передачи ООО «Архаринская
коммунальная компания» объектов движимого имущества - автомобилей HINO
RANGER, ГАЗ САЗ на основании договора аренды от 30.08.2019 № 3, имеющего
срок действия свыше 1 месяца, без проведения процедуры торгов,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

Отделу в срок до 10.07.2020 прекратить нарушение части 1 статьи 17.1 Закона «О
защите конкуренции» путем возврата от ООО «Архаринская коммунальная
компания» объектов муниципального движимого имущества - автомобилей HINO
RANGER, ГАЗ САЗ, переданных ранее указанному обществу на основании
договора аренды от 30.08.2019 № 3.

О выполнении настоящего Предписания сообщить в антимонопольный орган не
позднее пяти дней со дня его исполнения с представлением документов,
подтверждающих данные сведения.

Председатель комиссии <…>

<…>

<…>

<…>

Примечание. За невыполнение в установленный срок законного решения
антимонопольного органа статьей 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях установлена административная
ответственность.

Привлечение к ответственности, предусмотренной законодательством Российской
Федерации, не освобождает от обязанности исполнить решение антимонопольного



органа.


